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ROMÂNIA 
Judeţul Buzău 

Consiliul Local Puieşti 
 

PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi 26.02.2026, orele 08.30 cu ocazia şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Comunei Puieşti, județul Buzău 
 

  Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr.32/20.02.2026 a Primarului 
comunei Puieşti a fost convocată  şedinţa ordinară a Consiliului local Puieşti. 
 La lucrările şedinţei ordinare participă fizic 12 consilieri locali din cei 13 
consilieri locali câți compun Consiliul Local Puiești, domnul consilier local Manea 
Adrian-Florin absentând motivat. 

La şedinţă participă, fără drept de vot doamna primar Rodica Bârlă și doamna 
Vali Voicu, secretarul general al comunei.  

Şedinţa este legal constituită şi îşi poate începe lucrările. 
 Proiectul ordinii de zi al şedinţei ordinare a fost adus la cunoştinţă publică în 
termen legal de către doamna Vali Voicu, secretarul general al comunei prin 
intermediul avizierului şi cuprinde următoarele: 

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Statutului Asociației 
de Dezvoltare Intercomunitară ”Eco Buzău 2009” prin încheierea unui act adițional și aprobarea Statutului actualizat-inițiator, primar: Rodica Bârlă 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar ce se va 
acorda preșcolarilor și elevilor Școlii Gimnaziale Puiești, unitate de învățământ cu 
personalitate juridică, inclusiv unităților arondate acesteia conform rețelei școlare, 
inclusă în cadrul Programului Național ”Masa sănătoasă” în anul 2026-inițiator, 
primar: Rodica Bârlă 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară 
destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială în rândul 
beneficiarilor de venit minim de incluziune, pentru anul 2026-inițiator, primar: 
Rodica Bârlă 

4.Diverse. 
 Lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local Puieşti sunt deschise de către 
doamna Vali Voicu, secretarul general al comunei care anunță că ședința este legal 
constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția doamnei primar, apoi 
anunţă cvorumul şedinţei. 
 În conformitate cu prevederile art.139 alin.(1), din O.U.G. nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi se adoptă cu votul 
majorității simple (jumătate plus unu din numărul consilierilor prezenți la ședință)  
 Doamna Vali Voicu–secretarul general comunei: Bună ziua doamnelor și 
domnilor consilieri locali. Din totalul de 13 membri ai consiliului local sunt prezenți 
fizic 12 consilieri locali din cei 13 consilieri locali câți compun Consiliul Local Puiești, 
domnul consilier local Manea Adrian-Florin absentând motivat. Ședința este legal 
constituită. 

Domnul președinte de ședință, Leaua Florin-Iulian preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare:  
Vă informez cu privire la faptul că ședința de consiliul local este înregistrată 

audio-video și că este necesar ca pentru asigurarea unei bune calități a înregistrării, 
exprimările să fie clare iar conversațiile simultane să fie evitate. 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi. Cine este ”pentru”? -a fost 
aprobat cu 12 voturi ”pentru”.  



Pagina 2 din 12  

Supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal din data de 26.01.2026. Cine 
este ”pentru”? - a fost aprobat cu 12 voturi ”pentru”.  

Se intră în ordinea de zi. 
Domnul președinte de ședință Leaua Florin-Iulian: rog pe doamna primar să 

prezinte sau să facă observații la punctul unu din ordinea de zi: 
Doamna primar dă citire Notei de fundamentare nr.371/28.11.2025 transmisă 

de  A.D.I. ”Eco Buzău 2009”. 
Actul adițional a fost prezentat la mapă. Actul adițional face referire la ce v-am 

prezentat, respectiv la îndeplinirea obligațiilor pe care până la urmă le avem cu toții. 
Este prezentată completarea care a fost adusă și aveți la mapă și întreg 

statutul actualizat. 
Dacă aveți alte întrebări? 
Domnul președinte de ședință -consilier local Leaua Florin-Iulian: dacă sunt 

comentarii pe marginea materialelor prezentate la punctul unu din ordinea de zi? 
Domnul consilier local Stanciu Constantin: aș vrea să vă întreb, modificările 

acestea care se tot aduc pentru încadrarea unor oameni. E vorba de aparatul pe care 
trebuie să-l angajeze ca să facă controlul. Spune așa: secretar, contabil, unul sau 
mai mulți consilieri juridici, un număr suplimentar de specialiști pentru 
monitorizarea activității. 

Vreau să vă întreb. Se face restructurare în toată țara pentru a nu se mai 
angaja oameni anapoda și a fi plătiți și noi angajăm alții pentru ce? Să controleze la 
cei care stau degeaba. 

Pur și simplu vor să angajeze 10-15 oameni care practic nu au ce să 
controleze. Cred că la nivel de comună nu are ce să facă? Ce să facă? Să vină să mă 
amendeze? Este vorba de niște amenzi care le aplică cetățeanului din comună. Așa 
scrie în materialul prezentat. 

Doamna primar: Ceea ce am citit mai devreme, am spus așa: ”Având în vedere 
că structura organizatorică actuală a ”ADI ECO Buzău 2009” nu dispune de resurse 
umane suficiente necesare înființării Corpului de control, iar pe de altă parte 
operaționalizarea acestei structuri implică costuri logistice și de personal care 
trebuie luate în considerare la calculul cuantumului propus al cotizației anuale, în 
temeiul prevederilor art.90 alin. (1) coroborate cu ale art.91 alin (7) din Codul 
administrativ aprobat prin O.U.G. nr.57/2019, cu modificările și completările 
ulterioare, ale art.24 alin.(4) din Anexa nr. 2 la H.G. nr.855/2008 pentru aprobarea 
actului constitutiv-cadru și a statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare 
intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice, cu modificările și 
completările ulterioare, precum și ale art.17 alin.(2) lit. h) și k) , art.26 alin.(4) și 
art.35 alin.(1) din Statutul Adi ”Eco Buzău 2009”, actualizat, propunem modificarea și completarea Statutului ADI ”Eco Buzău 2009” prin act adițional, cu reglementări 
care să permită din punct de vedere organizatoric și financiar înființarea și 
operaționalizarea Corpului de control ca structură funcțională a aparatului tehnic de 
specialitate al Asociației. 
 Din cei pe care îi au să formeze acest corp de control. 
 Domnul consilier local Stanciu Constantin: nu reiese din materialul pe care              
l-ați prezentat că personalul rămâne același. 
 Deci vor fi alți oameni angajați suplimentar pe lângă cei existenți. Așa reiese 
din material. 
 Și o să spună că vine la cetățeanul Stanciu Constantin și-l amendează cu 500-
1000 lei pentru că nu am folosit tomberonul în scopul pentru care l-am primit. 
 Doamna primar: dar dacă aplică aceste amenzi nici nu pot funcționa fără un 
secretar, contabil, consilier juridic. 
 Domnul consilier local Stanciu Constantin: da, dar dacă spuneau aici în 
materialul prezentat că din personalul pe care îl au vor face așa ceva, da, dar nu să 
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angajeze. Cu asta nu sunt de acord. Nu sunt de acord cu angajarea altor oameni, ca 
să ce? Pentru că e vorba de banii pe care îi iau de la cetățeni. 
 Doamna primar: și noi trebuie să facem ceea ce ni se cere. 
 Domnul consilier local Stanciu Constantin: Asta e părerea mea, nu vreau să 
votez așa ceva. 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: dacă îmi permiteți și mie, îmi 
mențin poziția pe care am avut-o când reprezentantul ADI ”Eco Buzău 2009” a fost 
invitat sau convocat în ședința noastră și consider că ADI ”Eco Buzău 2009” nu mai 
atinge scopul pentru care a fost creată în 2009 acela de a deveni o alternativă viabilă 
la prestatorul de servicii unic care operează la nivelul județului Buzău asupra căruia 
nu-mi permit să fac niciun fel de comentariu privind activitatea, dar e un interpus, o 
interfață între noi și operatorul economic. 

În cazul contractului pe care fiecare UAT din județul Buzău îl are cu 
operatorul regional sau operatorul județean, nu văd de ce mai era nevoie de o 
interfață ”Buzău Eco 2009”. Atâta timp cât tot ce înseamnă infrastructură, tot ceea 
ce înseamnă personal, tot ce înseamnă oameni care gestionează problematica 
județului Buzău este asigurată de către acest operator. 

Problemele de neonorare a clauzelor contractuale trebuiau rezolvate strict în 
relația dintre UAT și operatorul economic. 

În actul ăsta adițional care se supune aprobării noastre, azi,  spune așa: ”art.5 
lit. d) un număr suficient de specialiști pentru monitorizarea executării 
contractului/contractelor de delegare”. Asta înseamnă exact ce a spus domnul 
Stanciu Constantin, un număr suficient de personal la dispoziția sau angajat al ”Eco 
Buzău 2009” care să monitorizeze tot ce înseamnă activitatea de colectare și 
selectare a gunoiului la nivel de județ. Și mai departe la art.6 spune așa:  ”cotele de 
contribuție reprezintă sumele pe care fiecare UAT, prin autoritatea sa deliberativă, 
trebuie să le aloce periodic bugetului Asociației, în calitate de membru al acesteia.   
 Cotele de contribuție ce revin fiecărui membru al Asociației pentru acoperirea și finanțarea cheltuielilor curente și/sau a cheltuielilor de capital al Asociației se 
calculează și repartizează potrivit unor criterii și proceduri stabilite prin actele 
Asociației. 
 Toate acestea se vor regăsi mai devreme sau mai târziu în costuri. Deja, azi la 
Rm.Sărat se discută în ședința de consiliu majorarea tarifului practicat la nivelul 
mun. Rm.Sărat. 

Doamna primar: tocmai de aceea se ridică și prețul și noi suntem în aceiași 
situație pentru că nu respectăm ceea ce trebuie și nu facem ceea ce trebuie.  
 De aceea avem și nevoie de specialiști. Nu pot eu să mă duc să verific mașina 
de gunoi și să-i spun că nu a încărcat ce trebuie. Și să dau și amenzi. Să o facă cine 
are competență și mi se pare normal să fie un specialist. Da, să se dea amenzi că 
doar așa micșorăm cantitățile, dăm ceea ce trebuie ca la sortare să nu mai cheltuim 
atât de mult, să nu se mai ridice prețul la sortare. Este vina noastră, trebuie să 
recunoaștem că asta e realitatea. 
 Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: Consider că se puteau găsi soluții 
mai aproape de primărie care să nu mai necesite această interfață, acest interpus 
care înseamnă ”Eco Buzău 2009”. Cu alte cuvinte ne spălăm pe mâini. Dacă până 
acum se vorbea de descentralizare, de transferul de responsabilitate de la centru 
către primării, acum văd că începem să centralizăm sau să aruncăm peste gard 
toate problemele care ne creează probleme pe plan local. 
 Într-adevăr, a da amendă cuiva chiar și pentru gunoi nu este la îndemâna 
oricui sau nu este un lucru pe care poate să-l facă oricine. Dar mai creăm încă o 
structură care va fi suportată tot de către contribuabili. Și iar revenim la vechea și 
eterna temă de discuție între noi cu privire la taxa de salubrizare. 
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 Doamna primar: pe lângă treaba asta știți foarte bine că, de când s-a fondat 
”Eco Buzău 2009” ideea a fost de a obține fonduri, de a investi, de a face altceva. 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: de a fi o alternativă a RER-ului, de 
a se organiza un sistem centralizat. Vă spun că de data asta chiar știu mai bine 
decât dumneavoastră. 

Doamna primar: ”Eco Buzău 2009” nu prestează servicii ca RER-ul. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: asta a fost atunci, o alternativă a 

RER-ului ca să vorbesc cu subiect și predicat. M-am ferit să vorbesc cu subiect și 
predicat. 

Doamna primar: nu există așa ceva. 
Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: De ce nu își fac cei de la RER punct 

de lucru? 
Domnul consilier local Stanciu Constantin: nu vor, că trebuie să plătească. Ei 

trebuie să încaseze niște bani și nu au cum să facă. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: Suntem pasibili de a primi amenzi 

pentru faptul că în tomberonul sau sacii pentru reciclabil punem carton, sticlă și 
pet-uri. Acum e prevăzută sancțiune, dar noi nu am făcut nimic ca omul să scoată la 
poartă în ultima miercuri din lună. 

Doamna primar: am informat, am trimis pliante. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: foarte bine că ați trimis pliante, eu 

vorbesc că fiecare dintre noi în ultima miercuri din lună scoatem la poartă în sacul 
galben sau negru, după cum fiecare are, un amestec de carton, sticlă, pet. 

Doamna primar: și ce ați vrea să fac? 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: e sancțiune, văd. Într-o miercuri 

strângem cartoane, într-alta sticle și tot așa. Nu gândim nimic pentru a evita 
sancțiunile prevăzute în tablou acesta. 

Doamna primar: am avut o zi în care am strâns echipamente electrice. Nu a 
venit nimeni. Am avut o zi în care am strâns haine. La fel. Am înștiințat, am 
informat. Nu putem fi acuzați doar noi. Și populația trebuie să facă altceva. 

 Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: Noi trebuie să creăm regulile 
jocului. Ăsta-i rolul nostru. 

Doamna primar: repet, am încercat și am avut inițiativă. O să mai insistăm. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: nu o să vină nimeni cu plapuma 

uzată sau cu, știm bine cu toții ce înseamnă o saltea folosită și uzată de copii și dusă 
la centru. Nu vine nimeni cu ea. 

Dacă mașina primăriei ar trece o zi stabilită și comunicată pe Facebook sau 
prin alte metode, odată la 2 luni, 3 luni, 5 luni prin fața casei, atunci omul ar 
scoate, mai de milă , mai de silă, mai de nevoie, ar scoate salteaua pe care a crescut 
copilul, altfel nu ți-o aduce nimeni. 

Domnul consilier local Dîrdîiac Remus-Valentin: și cine le duce? 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: RER-ul e obligat. 
Domnul consilier local Dîrdîiac Remus-Valentin: de ce să facă primăria un 

serviciu dacă este obligat RER-ul. Noi plătim RER-ul? 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: Stabilești cu RER-ul regulile 

jocului. 
Domnul consilier local Dumitrașcu Cristian-Nicolae: un punct de colectare 

bănuiesc că este. 
Doamna primar: da, la dispensarul veterinar. 
Domnul consilier local Dîrdîiac Remus-Valentin: RER-ul ar trebui să vină să 

pună tomberonul pentru strâns haine, etc. 
Doamna primar: am avut puse la Dispensarul veterinar. Cine a venit a pus 

acolo, restul a fost ridicat într-o zi în care s-a stabilit. 
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Domnul consilier local Dîrdîiac Remus-Valentin: să existe un tomberon în 
fiecare localitate unde să poată fi puse haine și altele sau un loc îngrădit frumos cu 
capac să nu mai sară hârtiile prin toată comuna. 

Domnul viceprimar Păun Costel: e coș de gunoi în fața primăriei. Aruncă lângă 
coș. Eu personal adun când trec. 

Domnul consilier local Dîrdîiac Remus-Valentin: întâi trebuie conștientizați 
părinții și apoi copii. Una peste alta trebuie ca cei de la RER să fie notificați să facă 
ceva în privința hainelor, uleiului vegetal care iar e o problemă, uleiului de la mașină 
sau mai e varianta cu tomberoanele care erau pentru sticle. 

Doamna primar: acele țarcuri cum au fost numite nu putea fi descărcate în 
mașina de gunoi iar pe de altă parte, acolo se aruncau de toate. 

Domnul consilier local Dîrdîiac Remus-Valentin: haideți să găsim soluții că e 
foarte ușor să dai amenzi dar e mai greu să previi. 

Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: dacă s-ar face niște centre locale, 
cum a spus și Vali, în Nicolești, Dăscălești, unde să ducă omul salteaua, plapuma. 

Doamna primar: este la Puiești. 
Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: dar poate omul nu are cu ce să 

transporte până la Puiești. 
Doamna primar: Unde avem la Nicolești spații pentru așa ceva? 
Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: Căminul cultural , într-un colț acolo 

se poate. Sau în curtea școlii la Nicolești. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: deviem de la subiect. Părerea mea, 

întrebarea e suntem de acord cu modificarea statutului Asociației ”Eco Buzău 2009” 
la care noi suntem parte cu upgrade-rile astea care se fac acum în privința creării 
unui corp de control? Asta e întrebarea? Deci în sensul ăsta cred că e proiectul de 
hotărâre. 

Domnul consilier local Pană Ștefan: La Râmnic sunt pubele subterane 
etichetate corespunzător. În niciuna din ele nu găsești ce trebuie. 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: întrebarea e dacă ridicarea se face 
la comun sau tot diferit? Cred că se întâmplă fenomenul ăsta: tu le pui diferit și vine 
RER-ul și le ia toate grămadă. 

Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: și dacă vine ADI-ul să controleze, 
acolo pe cine amendează? 

Domnul consilier local Pană Ștefan: Asociația de proprietari ar trebui. Interesul 
RER-ului e să strângă cât mai multe deșeuri. Ei fac bani din asta. 

Domnul președinte de ședință-consilier local Leaua Florin -Iulian: Rolul ”Eco 
Buzău 2009” a fost deturnat în ultima perioadă, cred. Eu nu fac comentarii legat de 
activitatea prestatorului. 

Deci, supun votului: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea 
Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Eco Buzău 2009” prin 
încheierea unui act adițional și aprobarea Statutului actualizat-inițiator, primar: 
Rodica Bârlă 

Cine este ”pentru”? 8 voturi ”pentru” 
Cine este ”împotrivă”? 3 voturi ”împotrivă” (Gavrilă Ioan-Mihail, Ion Paul-

Mădălin și Stanciu Constantin) 
Abțineri?-1 ”abținere” ( Leaua Florin-Iulian). 
Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 8 voturi „pentru” , 3 voturi 

”împotrivă” și 1 ”abținere” de către cei 12 consilieri locali prezenți la ședință.  
În continuarea domnul președinte de ședință invită pe doamna primar să 

prezinte punctul 2 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de 
suport alimentar ce se va acorda preșcolarilor și elevilor Școlii Gimnaziale Puiești, 
unitate de învățământ cu personalitate juridică, inclusiv unităților arondate acesteia 
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conform rețelei școlare, inclusă în cadrul Programului Național ”Masa sănătoasă” în 
anul 2026. 

Doamna primar: La nivelul sistemului național de învățământ se derulează 
Programul Național ”Masa sănătoasă” al cărui scop este sprijinirea accesului la 
educație al tuturor copiilor prin crearea motivației pentru studiu, menținerea 
echilibrului socioemoțional, întărirea stării de bine și oferirea unei alimentații 
sănătoase care să susțină învățarea. 

Am fost într-un program pilot care continuă și anul acesta 2026. Mergem pe un 
număr de 258 de elevi din care 58 preșcolari (21 preșcolari de la GPN Puieștii de Jos, 
21 preșcolari de la GPN Nicolești, 16 preșcolari de la GPN Dăscălești) și 200 elevi (128 
elevi de la Școala Gimnazială Puiești, 72 elevi de la Școala Gimnazială Nicolești) 

Prețul pachetului alimentar a crescut de la 15 lei la 16,5 lei , inclusiv TVA.  
Este un lucru bun, sunt copii care chiar au nevoie de acest pachet alimentar.  
Ar fi putut fi și varianta unei mese calde dar din lipsă de spațiu nu poate fi 

aplicat, nu s-a putut opta. 
Domnul președinte de ședință -consilier local Leaua Florin-Iulian: supun 

votului în forma prezentată: Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport 
alimentar ce se va acorda preșcolarilor și elevilor Școlii Gimnaziale Puiești, unitate de 
învățământ cu personalitate juridică, inclusiv unităților arondate acesteia conform 
rețelei școlare, inclusă în cadrul Programului Național ”Masa sănătoasă” în anul 
2026. 

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12 voturi „pentru” , de 
către cei 12 consilieri locali prezenți la ședință.  

Domnul președinte de ședință-consilier local Leaua Florin-Iulian: Trecem la 
punctul trei din ordinea de zi. Doamna primar, vă rog? 

Doamna primar: Ce pot să vă spun? Propunem spre aprobare, cred că l-ați 
citit, verificat, Programul de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii 
riscului de sărăcie și excluziune socială în rândul beneficiarilor de venit minim de 
incluziune, pentru anul 2026. Dacă aveți adăugiri? 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: era de interes dacă ni se prezenta și o situație a beneficiarilor pe structurile de sprijin sau pe formele de sprijin pentru 
a ști cui se adresează. Noi nu știm cui se adresează. 

Doamna secretar general: Venitului minim de incluziune (VMI) cu cele două 
componente fostul 416 (VMG) și alocația de susținere (ASF) 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: pe fostul 416 câți beneficiari sunt? 
Doamna secretar general: cca.300, ca medie.  
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: și ASF. 
Doamna secretar general: pot fi beneficiari în același timp pe cele două 

component, și-și. 
Domnul consilier local Leaua-Florin-Iulian: și câți sunt și-și. 
Doamna secretar general: în acest moment nu vă pot spune un număr 

concret. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: chiar aș ruga pentru ședința 

următoare o situație a beneficiarilor. Noi aprobăm un program care se adresează, 
cui? Vorbim ca și număr. 
 Zilele trecute mi-a picat o situație privind asistența socială la nivel național dar 
aveai posibilitatea să te duci la nivel județean și la nivel local. Era o hartă 
interactivă. Intrând în amănunt să văd ce înseamnă Puiești, am văzut că Puiești-ul 
este pe locul 2 la nivel județean cu un procent de 33,62% raportarea se face la 
nivelul cheltuielilor cu asistența socială din total buget. Înaintea noastră este 
comuna Cislău cu 33,96 %. 
 Adică ori compartimentul nostru de asistență social își face treaba, fiind în top 
3 la nivel de județ, ori avem o problemă de altă natură. 
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 Doamna primar: făcea referire doar la VMI? 
 Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: tot ce înseamnă asistență socială, 
nu doar VMI. E un site pe asistență socială. E o întrebare, articolul ca atare și 
comentariile atașate acestei psotări era cât de nevoiași suntem și repartizarea pe 
zone a nevoilor sociale. De acolo se trăgeau niște concluzii că anumite județe sunt 
mai afectate social decât altele care sunt mai dezvoltate și nu au nevoie de atâta 
asistență socială. Nu spun că e rău sau bine, de aceea am și spus: compartimentul 
de asistență social ori își face treaba excelent, mai puțin bine decât Cislău care are 
cu 0,5% mai mult ca și volum din total buget sau e o problemă de altă natură. 
Beneficiază prea mult și nu ar trebui? E o întrebare retorică. 

Vă rog frumos pentru data viitoare la ședință să prezentați o situație cu cine 
sunt beneficiarii aceștia. 

Doamna primar: vă punem la dispoziție tot ceea ce este necesar să verificați 
modul în care au fost acordate. 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: Există întotdeauna suspiciuni că 
unii dacă meritau sau nu meritau, poate meritau și alții și n-au meritat în favoarea 
altora. 

Doamna primar: doamna de la asistență socială o să vă aducă la cunoștință 
ceea ce doriți. 

Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: cei care lucrează la negru și primesc 
asistență socială? 

Doamna primar: cum lucrează la negru? 
Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: lucrează la negru. 
Doamna primar: demonstrați dumneavoastră cum lucrează la negru și ce 

lucrează la negru. 
Domnul consilier local Stanciu Constantin: nici nu avem cum dacă nu ne dați 

lista să o vedem. 
Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: ne dați o listă cu cei care sunt și noi 

vedem. 
Domnul consilier local Dumitrașcu Cristian-Nicolae: nu are cum să dea lista.  
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: de ce nu are cum să dea lista? E 

secretă? 
Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: eu văd implicate ca instituții doar 

UAT Puiești și școala. În prima parte e și AJPIS. 
Doamna primar: la acordarea de ajutoare de urgență , de exemplu, nu au cum 

să fie implicate AJPIS sau AJOFM. Este în funcție de obiectiv. 
Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: referitor la abandonul școlar. De ce 

se referă doar la cei de etnie romă. De ce nu la toți.? 
Doamna primar: pentru că este o categorie defavorizată. 
Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin:or fi ei defavorizați dar nu prea sunt 

defavorizați. Un caz: am o persoană de etnie romă lângă mine, e plecată în Franța și 
ia ajutor. 

Doamna primar: Planul este la general. Că se referă și la cei de etnie romă, 
este altceva. Dar nu înseamnă că pentru noi nu facem sau pentru copiii noștri nu 
facem. 

Domnul președinde de ședință-consilier local Leaua Florin-Iulian: Mai sunt 
luări de cuvânt? 

Supunem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de 
acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune 
socială în rândul beneficiarilor de venit minim de incluziune, pentru anul 2026, în 
forma prezentată . 

Cine este ”pentru”?  11 voturi ”pentru”. 
Împotrivă?-0 
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Abțineri?- 1 (Ion Paul-Mădălin) 
Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 11 voturi „pentru” și o 

”abținere”  de către cei 12 consilieri locali prezenți la ședință.  
Domnul președinde de ședință-consilier local Leaua Florin-Iulian: doamna 

primar, dacă mai aveți ceva la diverse? 
Doamna primar: de la Compania de Apă Buzău avem adresa 

nr.3578/28.01.2026 prin care se prezintă Bilanțul referitor la funcționarea 
sistemului, supravegherea calității apei potabile și lucrările realizate în anul 2025-
sector Rm.Sărat (Rm.Sărat, Valea Râmnicului, Grebănu, Murgești, Topliceni, 
Puiești). Vă dau citire informațiile referitoare la Puiești.  

Mai avem o  adresă de la ADI ”Buzău 2008” referitoare la progresul 
contractelor de lucrări la 31.12.2025 în cadrul Proiectului regional de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzău-CL4 și CL5 

CL 4 Puiești: Stație de epurare ape uzate : progresul fizic 58,70%  
Progresul financiar 40,50% 
Indicatori fizici UAT Puiești: 
Localitatea Puieștii de Jos: -rețea de canalizare nouă-15,70 km, conducte de 

refulare aferente stațiilor de pompare-1,64 km 
Localitatea Nicolești-rețea de canalizare nouă-13,07 km, conducte de refulare 

aferente stațiilor de pompare-0,44 km 
Localitatea Dăscălești-rețea de canalizare nouă-12,20 km, conducte de refulare 

aferente stațiilor de pompare-1,15 km 
Construirea SEAU nou: -s-au executat aproximativ 49,89 din lucrările civile. 
CL 5-UAT Puiești : Au fost realizați următorii indicatori fizici: 
-conductă de aducțiune 8,4 km; 
-rezervor înmagazinare nou: 1 buc; 
-extindere rețea de distribuție:0,6 km.  
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: Înseamnă că lucrările  mai durează 

cel puțin un an. Nu avea termen la 31.12.2025, în caz contrar, riscau pierderea 
finanțării? 

Doamna primar: Termenul de finalizare a fost prelungit. 
Domnul președinde de ședință-consilier local Leaua Florin-Iulian: O singură 

întrebare mai aveam, dar dacă mai are cineva de întrebat ceva? 
Domnul consilier local Stanciu Constantin: aș vrea să o întreb pe doamna 

primar dacă a depus ceva la organele competente legat de padocul de la Troiță. 
Vreau la următoarea ședință să-mi prezentați. Văd că nu s-a făcut nimic până acum. 
Nu de alta dar să știți că în județul Vrancea deja a apărut rabia la bovină. Deci, 
câinii aceștia sunt fără stăpân, nemicrocipați, nevaccinați de ani de zile. Trebuie să 
găsim soluția, în primul rând pentru că este terenul asociației (ACBOC). Vă rog să 
ajutați să dispară de acolo.  

Doamna primar: am vorbit cu doamna și i-am spus că terenul este închiriat la 
ACBOC. 

Domnul consilier local Stanciu Constantin: nu s-a prezentat nimeni. 
Doamna primar: nu a venit nimeni să vorbească cu dumneavoastră? 
Domnul consilier local Stanciu Constantin: nu. Dacă nu prezentați dovada că 

ați înștiințat organele competente: DSVSA, Protecția Animalelor, o să fim obligați să 
depunem documentele în care cerem să fie lichidat padocul de acolo. Câinii sunt de 
ani de zile acolo. 

Doamna primar: de acord cu dumneavoastră. Dar terenul este închiriat la 
ACBOC. 

Domnul consilier local Stanciu Constantin: eu nu pot să mă duc să iau câinii 
de acolo. Ci dumneavoastră. 

Doamna primar: o să chem pe cei cu care avem contract să îi ia de acolo. 
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Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: Domnul Stanciu, cu sprijinul 
părților, ipotetic vorbim, ar putea fi autorizat? 

Domnul consilier local Stanciu Constantin: nu 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: adică trebuie să îndeplinească un 

set de condiții. 
Domnul consilier local Stanciu Constantin: obligatoriu, să aibă contract. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: de ce nu încercați să-i comunicați 

setul de măsuri minimale necesare pentru autorizare? Poate vrea să facă asta, lucru 
care nu e rău. 

Domnul consilier local Stanciu Constantin: nu depinde de ACBOC ca să facă 
așa ceva. 

Domnul consilier local Manea Corin-Adrian: domnul Stanciu, când ați 
preluată pășunea nu erau? Ați preluat-o cu padocul de câini? Întreb și eu așa. 

Domnul consilier local Stanciu Constantin: cred că este acolo de ani de zile. 
Domnul consilier local Manea Corin-Adrian: dacă ați preluat-o cu padoc de 

câini este vina Primăriei, dacă ați preluat-o fără, este și vina dumneavoastră. 
Domnul consilier local Stanciu Constantin: v-am solicitat să ajutați să dispară 

padocul de acolo pentru că nu este autorizat, câinii nu sunt microcipați și nici 
vaccinați. 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: Părerea mea e că terenul nu este al 
asociației. Platoul de pășune este mai jos. E neproductivul ăla. Eu nu cred că vă 
învecinați cu arabilul. Eu cred că este pe un neproductiv. Nu cred că vă afectează 
direct pe dumneavoastră. Rămâne problema din punct de vedere sanitar sau 
veterinar. 

Domnul consilier local Stanciu Constantin: e cu totul, suprafața la APIA , eu 
am și neeligibil și plătesc la primărie. 
 Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: de ce să nu-i creăm căile legale de 
autorizare cu acordul părților. Un lucru rău nu este că dă de mâncare la 20-30 
câini. Nu știu dacă din punct de vedere legal poate să facă treaba asta. Și în ce 
condiții. 
 Voiam să întreb legat de ședința precedentă dacă ați răspuns la petiția, 
solicitarea sau ce era legat de nivelul taxelor și impozitelor locale. Și dacă era 
adresată consiliului local sau primăriei sau primarului comunei Puiești. 
 Dacă era adresată consiliului local, în mod normal era să o luăm în discuție, 
sau să hotărâm dacă o luăm sau nu în discuție. 

Asta era singura obiecție a mea legat de procesul-verbal. Eu am întrebat dacă 
acesta este răspunsul pe care îl dați , dar nu era semnul de punctuație. Am întrebat 
la un moment dat: ”Acesta este răspunsul pe care îl dați?” și în procesul verbal a 
rămas punct. O altă nuanță. 

Ferm convins că este o adresă la ”diverse” adresată primarului sau Primăriei 
Puiești legat de nivelul taxelor și impozitelor locale. De asta am și insistat cine este 
destinatarul sau cine ar trebui să soluționeze atâta timp cât sunt și aparente excepții 
de neconstituționalitate, sau nelegalitate în ceea ce am hotărât noi sau în ceea ce 
conține ordonanța. De asta am întrebat de competența cui e? dacă era adresată 
consiliului local trebuia să o discutăm ca atare în ședință. Dar probabil o vom 
reanaliza în zilele următoare când își va face efectul ordonanța publicată ieri. Așa mi 
se părea corect. 

Vă rog să dați citire răspunsului sau măcar în parte. 
Doamna secretar general dă citire răspunsului la plângerea prealabilă: 

 ”Având în vedere Plângerea prealabilă înregistrată la nr.171/13.01.2026 prin care 
solicitați revocarea Hotărârii Consiliului Local Puiești nr.37/15.12.2025 prin care au 

fost stabilite impozitele și taxele locale pentru anul 2026 la nivelul Comunei Puiești, 
vă facem cunoscut următoarele: 
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 -Plângerea prealabilă a fost adusă la cunoștința Consiliului Local Puiești în ședința din data de 26.01.2026.   

-Hotărârea Consiliului Local Puiești nr.37/15.12.2025 a fost adoptată cu 
respectarea prevederilor legale existente la data de 15.12.2025. Astfel, aceastea au 

fost stabilite prin aplicarea ratei inflației de 5,6 %, fără nicio majorare din partea 
Consiliului Local Puiești peste rata inflației. 

Apariția Legii nr.239/15.12.2025 și a O.U.G. nr.78/17.12.2025 prin care au 

fost aduse modificări importante cu privire la impozitele și taxele locale aplicabile 

începând cu 01.01.2026, a determinat adoptarea în regim de urgență (art.II - OUG 

nr.78/2025) a H.C.L. Puiești nr.40/19.12.2025 prin care impozitul pe teren, 

impozitul pe clădiri și impozitul pe mijloace de transport la nivelul Comunei Puiești 
au fost modificate  respectându-se prevederile legale mai sus invocate. 

Faptul că dumneavostră reclamați modul în care au fost adoptate atât Legea 

nr.239/2025 cât și O.U.G. nr.78/2025 vă facem cunoscut că nu intră în sfera de 
competență a Consiliului local. O hotărâre a consiliului local nu poate completa sau 

modifica legea la care se raportează. 
Consiliul local are ca atribuție punerea în aplicare legislației naționale și 

europene în vigoare. Astfel, în conformitate cu prevederile art.129, alin.(1) din 

O.U.G. nr.57/2019 : ”Consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în 

toate problemele de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege, în 

competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale”. 
Având în vedere că prin Hotărârea Consiliului local nr.37/15.12.2025 astfel 

cum a fost modificată prin H.C.L. Puiești nr.40/19.12.2025 au fost respectate 

prevederile legale în vigoare, nu există motiv legal pentru revocarea acesteia.  
Totodată vă comunicăm faptul că, în conformitate cu prevederile art.8 din 

Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004: ”Persoana vătămată într-un drept 
recunoscut de lege sau într-un interes legitim printr-un act administrativ unilateral, 
nemulţumită de răspunsul primit la plângerea prealabilă (…) poate sesiza instanţa de 
contencios administrativ competentă, pentru a solicita anularea în tot sau în parte a 
actului (…)” 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: cuprinzător răspuns. Fiind un 
răspuns practice al Consiliului Local eu aș cere și un vot pe conținut. Cine este de 
acord cu conținutul răspunsului la plângerea prealabilă formulate sau adresată de 
petent consiliului local la precedenta ședință? 

Cine este de acord?  
Domnul consilier local Stanciu Robert-Andrei: pentru ce? 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: este un răspuns pe care îl dă 

Consiliul Local. Nu este o adresă adresată primarului. Este un răspuns al 
Consiliului Local. Drept pentru care, majoritatea din consiliul local hotărăște dacă 
suntem de acord cu ce a comunicat. 

Doamna primar: doamna secretar general a comunicat ce s-a discutat în ședință. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: nu a comunicat ce s-a discutat în ședință ci a făcut considerații legale pe text. Dar conținutul este responsabilitatea 

consiliului local. Asta e părerea mea. 
Deci, încă o dată, cine este de acord cu conținutul adresei așa cum a fost ea 

formulată. 
Notă secretar general: niciun consilier local nu și-a exprimat votul. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: din punctul meu de vedere este o 

neasumare. Răspunsul, din punctul meu de vedere, este cuprinzător, din ce îmi 

https://nartea.ro/blog/cum-atacam-o-hotarare-a-consiliului-local-judetean/
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aduc eu aminte din plângerea prealabilă, petentul nu a atacat modalitatea în care 
sau prin care consiliul local sau noi în ansamblul nostru am adoptat noul plafon de 
taxe și impozite. Omul a atacat ansamblul legal în baza căreia s-a adoptat. 

De asta vă și întreb: omul, petentul a solicitat consiliului local reactualizarea, 
reanalizarea, reformularea, restructurarea impozitelor și taxelor locale pe anumite 
considerente legale. Răspunsul la considerentele alea legale a fost dat răspunsul 
ăsta. E un răspuns al Consiliului Local. 

Domnul consilier local Dîrdîiac Remus-Valentin: întrebarea mea: Consiliul 
local poate să dea înapoi o hotărâre de guvern? 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: nu. Consiliul local poate să 
stabilească și e obligat să stabilească impozitele și taxele locale în limitele prevăzute 
de lege. Noi discuțiile pe care le-am avut între noi, le-am avut axat sau centrat pe 
taxele locale nu pe impozitele locale care erau stabilite de lege. Noi nu am discutat 
cu cât se impozitează mașinile cu capacitate cilindrică de sau de. Noi am vorbit 
despre gunoi, despre canalizare, despre apă, despre alte taxe locale în limitele 
competențelor noastre. 

Răspunsul pe care l-a dat doamna vizează ansamblul acuzațiilor sau 
plângerilor pe care omul le-a formulat. 

Sunteți de acord sau nu? 
Cine este ”pentru”? – nu au fost înregistrate voturi 
Cine este ”împotrivă”- 1 vot- Domnul Stanciu Constantin  

 Abțineri? - nu au fost înregistrate voturi. 
Domnul consilier loca Leaua Florin-Iulian: Consider că toți s-au abținut. 
Domnul consilier local Dumitrașcu Cristian-Nicolae: nu avem la mapă așa 

ceva. Consider că nu avem ce să votăm. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: domnilor am pierdut vremea 

noastră și a altora discutând o plângere. 
Domnul consilier local Pană Ștefan: răspunsul a fost deja transmis? 
Doamna secretar general: da. 
Domnul consilier local Pană Ștefan: deci nu avem ce să votăm. Nu cred că am 

avut niciunul inițiativă să venim cu ceva scris și să aducem la primărie și să 
răspundă. 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: în momentul prezentării am pus 
întrebarea dacă urmare a plângerii rediscutăm tabloul de taxe și impozite. Și aia e 
hotărârea noastră. E o plângere prealabilă, e o etapă procedurală înaintea instanței. 
Întâi ești nemulțumit de un act, faci o plângere. 

Doamna consilier local Trifan Liliana. Astfel de plângeri au fost depuse la toate 
primăriile. 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: nu are legătură doamna Trifan 
Liliana. Chiar nu are legătură. Că e model sau nu e model. 

Aveți plângerea doamna secretar general? 
Doamna secretar general: da. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: plângerea viza: ”Solicit să 

dispuneți revocarea hotărârii nr...... emisă de instituția dumneavoastră. Către 
Consiliul Local Puiești.” Deci, trebuia discutată ca atare. Da sau nu, sau supusă 
votului cel puțin. 

Am avut impresia că a fost adresată primarului sau primăriei de aceea am 
solicitat lămuriri acum.  A fost întrebarea: o discutăm? Și am trecut peste. Adică nu 
am discutat-o. Asta e întrebarea: cine a dat răspunsul ? Consiliul sau Primarul? 

Domnul consilier local Stanciu Constantin: primarul. 
Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: Corect era din partea Consiliului 

Local să vină o hotărâre, bună sau proastă, în picioare sau strâmbă. Eu așa o văd, 
poate mai greșesc eu. 
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Domnul consilier local Stanciu Robert-Andrei: nu poți să votezi atâta timp cât 
face obiecție împotriva unei legi. 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: omul fundamentează. El a cerut 
reanalizarea taxelor și impozitelor, revocarea unei hotărâri de consiliu. 

Doamna primar: Inițial face referire la HCL nr.37/15.12.2025 care conținea 
doar indexarea, ceea ce de fapt solicita. 

Domnul consilier local Leaua Florin-Iulian: în consiliul local trebuia discutată și luată o decizie atunci, iar răspunsul să fie de comun acord sau majoritar adoptat. 
Asta e părerea mea. 

Dacă nu mai sunt alte luări de cuvânt, alte probleme de semnalat, declar 
închise lucrările ședinței. 

Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: referitor la ceea ce a spus și domnul 
Gavrilă la ședința trecută, legat de drumul la pădure. Nu e drum doar către pădure. 
Pe toate drumurile care sunt pietruite ar trebui băgat autogreder. 

Doamna primar: nu acum. La momentul respectiv veți fi convocați , o să venim 
pe teren, identificăm zonele care sunt cu probleme, stabilim ce măsuri pot fi luate, 
cu ce anume și atunci trecem la treabă. 

Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: dacă nu sunt șanțuri trebuie făcut 
ceva. 

Doamna primar: am spus-o și la ședința trecută și am subliniat:DC5 nu va fi 
ce trebuie până nu va avea șanțuri. Atâta timp cât apa zace pe patul drumului nu 
are cum să nu se întâmple asta. 

Domnul consilier local Ion Paul-Mădălin: dar nu doar DC5. Am vorbit la 
general, toate drumurile de piatră. 

Domnul președinte de ședință consilier local Leaua Florin-Iulian: Închidem 
lucrările ședinței. Mulțumim frumos. Ne vedem data viitoare. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
  
    Preşedinte de şedinţă,                                  Contrasemnează, 
      Consilier Local,                                   Secretar general al comunei, 
     Florin-Iulian LEAUA                                           Vali VOICU 
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